

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2023 Meldungsnummer: HR02-1005674140

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Foot Locker Switzerland LLC, Basel**

Foot Locker Switzerland LLC (Foot Locker Schweiz GmbH) (Foot Locker Suisse Sàrl) (Foot Locker Svizzera Sagl) c/o Dr. Thomas Gelzer bei VISCHER AG Aeschenvorstadt 4 4051 Basel

Foot Locker Switzerland LLC, in Basel, CHE-112.305.091, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 27.12.2021, Publ. 1005368643). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kuhn, Susan Jane, amerikanische Staatsangehörige, in Amsterdam (NL), mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 886 vom 06.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 27.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt